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nagyösszegüadományokat juttattak 
a cofrocenii szerencséflenség áldozafainak 

A légnjabb hivatalos jelentés szerint három halottja, 424 sulyos és 300 könnyebb 
sebesültje van a szerencsétlenségnek. A vállalkozókat és hat mérnököt letartóztat- 

tak. Lemond Donescu bucurestii főpolgármester a katasztróla miatt 

Bucuresti, junius 9. 
A cotrocenii sikon történt szerencsét- 

lenségről - amelyről reggeli kiadásunkban 
elsőnek számoltunk be, a következő ujabb 
hivatalos jelentést kaptuk: 

Amidőn a strajerek felvonultak, - pon 
- az egyik alkal- 

mi tribün leszakadt. Őriási pánik támadt, az 
emberek kétségbeesetten igyekeztek mene- 
küli. Tizenkét órakor kezdődtek meg a 
mentési munmkálatok, melyeknek során már 
az első percekben kiemelték a baleset három 
halálos áldozatát: Marian Popescu focsa- 
nii lakost, Zamfirescu bucurestii kapitányt 
és Anton Bartolovici biztositási tisztviselőt. 

A mentési munkálatok során összesen 
424 sulyos és 300 könnyebb sebesültet szál- 
litottak a bucurestii kórházakba. 

Őfelsége II. Carol király, Miklós herceg 
kiséretében azonnal a szerencsétlenség szin- 
helyére sietett és maga irányitotta a men- 
tési munkálatokat. 

A sebesültek között van Fodor Péter 
oradeai alpolgármester és Sangeorgeanu 
Sofronie dr városi tanácsos is. 

A sebesültek névsorában a következő 
ardeali illetőségüű lakosok nevét fedeztük 
fel: Almasiu Filimon, a tarnava-mica me- 
gyei Zainesti községből. Ion Naum brasovi 
lelkész, I. Padureanu, a tarnavamegyei Soi- 
mus község lelkésze, Petre Parina, Zainesti 
(Tarnavamica megye), Szabó Ferenc Odor- 
heiu, Olimpiu Pincu Sebesul de Jos (Sibiu 
megye), Schwartz József Marghita (Bihor- 
megye) Bugazi Simon Gherla, Iloan Rusu 
Baia de Aries, Turdamegye, Adler Izsák Si- 
ghet, Tannuksz Judith, Florescu Maria si- 
niui ezredes felesége. 

A szerencsétlenség ügyében azonnat 
megindult a vizsgálat. Megállapitást nyert, 
hogy a tribün felépitése és a felhasznált 
anyagok nem feleltek meg az árlejtésen ki- 
Irt feltételeknek. Az ügyészség ezért letar- 
lóztatta a vállalkozó Biumenfeld-fivéreket, 
akik 8 millió leiért vállalták az épitkezést. 
letartóztatták továbbá Marin Turcu, Roger 
Blome, Jean Bures, Iuliu Cojocariu, Vasile 
lonescu és Aurel Casip mérnököket, akik az 
építési munkálatokat vezették. Az ügyészség 
többszörös gyilkosság és sulyos testisér: 
s cimén emelt it vádat ellenük. 

em 

pontja után igazodik a locarnói 

A bucurestii lapok nagy cikkekben fog- 
lalkoznak a balesettel és azt irják, hogy a 
belügyminiszterium felszólitotta Donescu bu 
curestii főpolgármestert, hogy adja be le- 
mondását. A vizsgálat tartamára egyébként 
a város több más vezetőjét is felfüggoszik 
állásukból. s 

Őfelsége II. Carol király ! 
akarta meglátogatni a leszakadt tribün se- 
besültjeit. A palota marsallja, valamint a 
közvetlen környezete határozott ; 
gára azonban elállt ettől a szándékától. - 
Helyette és megbizásából a palota marsall- 
ja látogatta meg azokat a kórházakat, ahol 
a szerencsétlenség áldozatai feküsznek. -- 
őfelsége azonnal intézkedett, hogy saját 
pénztárából nagyobb összegeket utaljanak 

személyesen 

kivánsá- MI 
a legtöbb sebesültet szállitották. 

ki a szegényebbsorsu sebesültek, valamint 
azok családtagjai számára. Pál jugoszláv rő 
gensherceg és Benes csehszlovák köztársa 
sági elnök szintén igen jelentős összegeket 
adtak a szerencsétlenség áldozatainak felse- 
sélyezésére. 

Tatarescu, miniszterelnök, Paul Anzhe- 
lescu és Nistor miniszterek a tegnapi nap 

folyamán meglátogatták a Brancoveanu, a 
Militar és a Filantropia kórházakat, ahova 

A szerencsétlenség következtében a 
tegnap délutánra tervezett ünnepségeket 
igy a cserkész- és strajer felvonulásokat 
nem tartották meg. Ugyancsak elmaradt az 
esti fáklyás felvonulás is a gyász jeléül. 

Jugoszlávia hi marad 
a kisanmlamnihoz 

- jelentette ki Pál herceg Bucurestiből való 
elutazása elői 

Bucuresti, junius 9. 
Mint reggeli kiadásunkban jelentettük, a 
restaurációs ünnepségek és az ezzel kapcso- 
latos kisantant tanácskozások az előre meg- 
állapitott program szerint méltó fénnyel és 
pompával folytak le. 

Szombaton Carol király ebédet adott 
vendégei tiszteletére és ezen pohárköszöntőt 
mondott, amelyben többek között kijelen- 
tette, hogy a kisantant egysége tönhetetlen 
és ez az egység nem ismer ellenségeket, - 
mert ellenségei csak a béke ellenségei lehet- 
nek. 

Hasonló nyilatkozatot tettek Pál jugo- 
szláv régensherceg és Benes cseh köztársa- 
sági elnök is. 

Vasárnap a három államfő és minisz- 
terei tovább folytatták tanácskozásaikat. A 
kiadott jelentés szerint a tanácskozáson ha 
tározatot hoztak, melyen leszögezték, hogy 
a kisantant Franciaország és Anglia állás- 

szerződés 
megsértése kérdésében. A Kisantant a leg- 
határozottabban tiltakozik a jelenlegi hely- 

zet megváltoztatása ellen, egyaránt ellenzi 
a Habsburg restaurációt és az Anschlusst 

Hétfőn, junius 8-án megtartották nagy 
fénnyel és pompával a restaurációs ünnepsé- 
get, amelyet őfelsége Carol király és magas] 
vendégei végignéztek. Bucurestiben a cotro- 
cenii sikon 25 ezer ifju vonult fel, akikhez 
Őfelsége lelkesitő beszédet intézett. 

Pál jugoszláv régensherceg tegnap dél- 
után négy órakor elutazott külön vonatán 
Bucurestiből. A tegnap este megjelent pári- 
si lapok ezzel kapcsolatosan arról irnak, 
hogy a Kisantant vezérkara rövidesen ta- 
nácskozásra gyül össze, amely tanácskozá- 
son a vezérkarok a Kisantant államok védel 
mi terveit egyeztetik össze. A párisi lapok 
közlései szerint ez a tanácskozás még e hó 
nap végén meglesz. 

Pál jugoszláv régensherceget Öfelsége 
Carol király, Mihai nagyvajda, Benes elnök 
és kiséretei is kikisérték a pályaudvarra. 
Pál herceg a bucsuzás pillnatában melegeni 
megölelte Garol királyt, mig Benes elnökke) 
ezivélyesén kezet szoritott. el 

Az autó tombola 22. száma



(fudósitásunk eleje az 1-ső oldalon.) 
Elutazása előtt Pál jugoszláv régens- 

nerceg nyilatkozatot tett a lapok munkatár 

sai előtt és kijelentette, hogy mindaz, amit 

Bucurestiben tapasztalt, még jobban meg- 
győzte őt abban a hitében, hogy Jugoszláviá 

nak örök időőkre a kisantant szövetségben 
an a helye. A kisantant törhetetlen egysé- 

z biztos záloga a békének és a mai állapo- 

ok fenntartásának. 
A jugoszláv államfő nyilatkozata a leg 

kesebb cáfolata azokban az utóbbi időkben 

elterjedt kósza hireknek, mintha J ugoszlá- 

via bizalma szövetségesei iránt megrendült 
volna. Ezt fogja igazolni, - irják a lapok, 

Stojadinovici miniszterelnök és külügymi- 
hiszter közeli bucurestii látogatása is. Mint 

ismeretes, a jugoszláv kormányfő nem hagy 

hatta el az országot ugyanakkor, amikor a 

Oradea, junius 9. 

A Tache Jonescu utca 67. szám alatti 

elnee lakásban csütörtök reggel lejátszó- 

dott gyilkosság még mindig a közönség ér- 

deklődésének homlokterében áll. Amint reg 

geli kiadásunkban jelentettük, szombaton 

délután igen érdekes fordulat állott be az 

ügyben, amennyiben a rendőrségen, jelentke 

zett Csorba Lázárné haieui asszony, akinek 

lakásában ott járt a gyilkos házmester és 

három bucsulevelet irt meg és adott át az 

asszonynak azzal, hogy juttassa el őket a 

cimzetteknek. A leveleben Szokolán soroza- 

tos lorásokkal vádolja meg áldozatát, majd 

bejelenti, hogy az Episcopesti fürdő erdejé- 

ben felakasztja magát. 
A rendőrség szombaton este, majd va- 

sárnap és hétfőn egész napon át kutatta az 

erdőt, de minden eredmény nélkül. 

Kedden a hajnali órákban ujabb rend- 

őri különitmény ment ki az erdőbe, amely 

csendőrökkel és rendőrkutyák segitségével 

folytatta a kutatást. A déli órákig azonban 

nem sikerült feltalálni a holttestet. A nagy 

Mindenki a gyilkost 
keresi Oradeán 

Kedd délelőnt is eredménylelenül 

kutaltak a fürdői erdőbemnm Szoko- 

lán József holheste utám 

régensherceg, mert az alkotmány értelmé- ] 

ben a miniszterelnök gyakorolja az államfői 

jogokat. 
Benes elnök szintén nyilatkozott a la- 

pok munkatársai előtt és annak a meggyőző 

désének adott kifejezést, hogy Pál régens- 

herceggel folytatott tanácskozásai után 

megállapitotta, hogy a jugoszláv és 

szlovák nemzetek között a legteljesebb egy 

ség uralkodik. 
Öfelsége Carol király egyébként teg- 

nap délután Benes elmökkel együtt Turnu- 

Severinbe ment, ahol ma avatják fel a II. 

Carol nevü gőzhajót. Őfelsége és Benes el- 
nök a hajón a Vaskapuig tesznek kirándu- 
lást, majd innen Giurgiu-ig hajóznak le, a 
hova az esti órákban érkeznek meg. Holnap 
Benes elnök kiséretével együtt Giurgiuból 
különvonaton visszautazik Prágába. 

kiterjedésü erdő teljes átkutatása délután 
is tart, azonban egyre bizonyosabbnak lát- 
szik az a feltevés, amely szerint Szokolán 
bucsuleveleivel csak félre akarta vezetni a 
rendőrséget és az orosz határ felé vette ut- 

ját, hogy megkisérelje az Oroszországba 
való átszökést. A határrendőrségeket termé 
szetesen értesitették s azok kettőzött éber- 

séggel ügyelnek fel, hogy a gyilkos szöké- 
sét megakadályozzák. 

A városban egyébként egész tömeghisz- 
téria vett erőt. A fényképek és a személy- 
leirás alapján valósággal ostromolják a rend 
őrséget levelekkel és személyesen. Itt is lát- 
ni vélték a gyilkost, amott is, mindenki va- 
lamilyen uj nyomra hivja fel a hatóság fi- 
gyelmét. A bejelentéseket természetesen va- 
jamennyit áttanulmányozzák, de legna- 
gyobb részük valóban mem egyéb, mint a 
felizgatott képzelet szüleményei. Bizonyosta 
vehető, hogyha Szokolán nem végzett magá 
val, ugy nem a városban bujkál hanem már 
messze jár 

.. 

minden- 
nemü Elvállalo 

teherbirásra. 

az [ 4 4 

tömegcikkek gyártását 
mindennemü eszferga munkákat Nickelezést saját nickelező 

berendezésemmel, varrógép, kerékpár javitást. Uj triciklit gyártok minden 

VARGA mechanikai vállalat, Str. Al exandri 13 

Nem hajlandó leszerelni 
az osztrák Heimatschutz 

A félkatonai alakulat egyik vezetője fenyegető hangu 
cikket irt a kormány ellen 

Bécs, junius 9. 

ismeretes, hogy Ausztriával a hadköte- 

lezettség bevezetésével egyidejüleg a külön- 

böző félkatonai fegyveres alakulatokat le- 

fegyverzik, helyesebben beolvasztják őket a 

miliciába. Igy történt ez a Starhemberg ve- 

zetése alatt álló Heimwehrrel is, amelynek 

megszüntetése miatt támadtak azok az el- 
lentétek, amelyek miatt az alkancellár kibu- 

kott a kormányból. 
A Heimwehnren kivül azonban van Ausz 

triának még egy félkatonai alakulata és ez a 

Heimatschutz, amelynek igen nagy az ereje 

és már évek óta döntő sullyal bir az osztrák 

belpolitikai kérdéseket illetőleg. A kormány 

rendelkezése természetesen erre az alakulat 

a is vonatkozik, de annak végrehajtása elő- 

re láthatólag komolyabb nehézségekbe ütkö 

zik. A Heimatschutz voralbergi vezére Tho- 
mas Ulmer a kormány rendelkezéséről szó- 
ló cikket irt a Heimatschutz hivatalos lap- 
jában, amelyben éles birálat tárgyává teszi 
a kormánynak a Heimatschutz lefegyverzé- 
sére irányuló szándékát. 

Mondjuk meg nyiltan - irja Ulmer 
cikkében, hogy 

a Heimatschutz fegyvereket visel és e 
fegyvereket viselni is fogja. 

A cikk fenyegető hangja nagy meglepetést 
keltett egész Ausztriában. 

Terményárak Oradeán 

cseh- 

Buza 360, rozs 270, árpa 300, zab 340, 
gukorica 314 

Kivágandó és összegyüitendő 

Igazoló szelvény. 

Aki 30 szelvényt összegyü 
az részívehet 

az uj aufó tombolán 

Május-junius 

tefejezetf a vonat 
egy fiatalemberi a 

pvenefiai állomáson 
Oradea, junius 9. 

Tegnap délután két óra tájban megdöb 
bentő szerencsétlenség történt a Venetia-so 
rompónál. A Calea Victoriei és a Str. 20 

rilie közötti sorompónál a vonat elütött 
egy Mészáros Péter nevü 21 éves fiatalem. 
bert. A szerencsétlen fiatalember át akart 
haladni a leeresztett sorompók között, köz- 
bn nmem vette észre, hogy jön a vonat. A ke 
rekek közé került, melyek levágták a fejét. 
Mire a vonat tovahaladt már csak a holttes 
te maradt a helyszinen. 
A szerencsétlenség ügyében megindul 

a vizsgálat. 
..... 

Emnnelik az adókat 
Ammerikában 

Washington, junius 9. 
Az amerikai szenátus 37 szavazattal 24 

ellenében elfogadott egy törvényjavaslatot, 
amelynek értelmében 829 millió dollár érté-, 
küuj adót vetnek ki a lakosságra. A javas- 
latot nemrégiben a kongresszus is megsza 
vazta és rövidesen életbe is lép 

észét fegyver- Az uj adók legnagyobb 
kezésre forditja az Egyesült Allamok kor 
mánya. 

Nem enyhül 
a palesztinai helyzet 

Jeruzsálem, junius 9. 
Egész Palesztinában ujból folytatódtak 

a zavargások. Több helyen bomba robbant, 
a tegnapi nap. Baizamban egy leányiskolá- 
ba dobtak bombát az arab zavargók. Ugyan 
csak Baizamban az arabok bombát dobtak 
a vasuti sinekre és több helyen megrongál 
ták a vasuti hálózatot. 

A zavargások különösen Ő-Jeruzsálem 
ben voltak igen hevesek. A zavargók szem- 
beszálltak az angol katonasággal. Tegnap 
Jeruzsálemben 21 bomba robbant. 

Haifába tegnap Egyiptomból egy ezred 
angol katonaság érkezett. 

m. 

Halálos balese! 
Ploesti mellet 

Ploesti, junius 9. 
Halálos kimenetelü baleset történt teg- 

nap délután a Ploesti-Harsa között elhuzó- 
dó országuton. Egy szekér, amelyet Mitica 
Iliescu földmüves hajtott, cseresznyével meg 
rakottan haladt Ploesti fele. A szekérrel 
szembe jött Rada Tudor 66 éves asszony, 4 
kit a szekér elütött. Reménytelen állapotban 
tette fel áldozatát a földmüves a szekérre 8 
Bucov községbe vitte be, ahol azonban az 
asszony, anélkül,hogy magához tért volna 
kiszenvedett. A vizsgálat megindult. 

Időjárás 
Gyengülő északnyugati szél, egy-két He 

lyen kisebb záporeső. A hőmérséklet n 
változik lényegesen. 

i 
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részt V 
pöspök! 

Alba-lulia, junius 9. 
Ardeal katolikusságának felemelően 

szép ünnepsége folyt le az elmult vasárnap 
Alba-lulián. Ekkor szentelték fel fényes 
külsőségek között az alba-iuliai ősrégi róm. 
kath. székesegyházban Ardeal uj római ka- 
tolikus segédpüspökét, Vorbuchner Adoltfot, 
az eddigi sibiui vikáriust. 

Vasárnap az ősrégi székesegyházban 
egyetlen helyet nem lehetett volna találni, 
de a székesegyház környékén is hatalmas 
tömeg volt jelen a püspökszentelésen. Alta- 
lános vélemény szerint közel hatezer ember 
vett részt Vorbuchner Adolf püspökké szen 
telésén 

A felszentelést Csiszár bucurestii 
kath. érsek végezte, mig a 

róm. 

Bucuresti, junius 9. 
A pucurestii ünnepségek után a belpo- 
ltikai élet ismét felélénkül. A nemzeti pa- 
rasztpárt végrehajtó bizottságának ülését 

szerda reggelre hivták össze. Az ülés napi- 
rendjén szerepel több vidéki tagozat kebelé- 
ben felmerült ellentét bevizsgálása és orvos- 
lasa. Sokkal lényegesebb ennél azonban a 
napirend ama pontja, amely szerint megtár- 
gyalják a párt teendőit a nyári szünet idejé 
Te. A pártvezetőségnek ugyanis az az állás- 

Salonta, junius 9. 
, Röviddel ezelőtt megirtuk, hogy Salonta 

városát az a veszély fenyegeti, hogy vagyo- 
na rövidesen - dobrakerül. A Postatakarék 
pénztár tudvalevőleg hétmilliós kölcsönt fo- 
VWósitott Salonta várcsa részére. A kölcsön 
(" mondanunk sem kell talán - elment a 

felszentelésben kett 

kormány tagjaival. 

Hatezer ember vett 
rbuchner Adoli 
é szentelésém 

Pacha timisoarai és Fiedler oradeai püspö- 
kök segédkeztek. Jelen volt a kormány ré- 
széről lenciu, a vallás és közoktatásügyi mi 
niszterium vezértitkára. A római katolikus 
státus részéről Gyárfás Elemérrel az élen 
natalmas küldöttség. A romániai katolikus 
népszövetség részéről gróf Betegh Miklós, 
Alba-Iulia polgármestere. A szászok részé- 
ről pedig Hans Otto Roth, a romániai szász 
párt elnöke jilent meg. Ott veoltak a görög- 
katolikus és a görög keleti egyházak kép- 
viselői is. 

A szertartás 9 órakor kezdődött és fél- 
egykor volt vége. Utána a tisztelgés követ- 
kezett az uj püspök előtt, majd az ősi szé- 
kesegyház nagytermében 600 teritékes ban- 

volt. 
szz 

A nemzeti parasztpárt folytatja 
kormánybuktató akcióját 

Lupu Párisba utazik és a írancia kormány 
tagjaival folytat megbeszéléseket 

pontja, hogy a kormánybuktató akciót a 
nyári szünet ideje alatt is folytatni fogják. 

A gyülésen Mihalache elnökölt, aki még 
szombaton Bucurestibe érkezett Topoloveni- 
ből és természetesen részt vett a restaurá- 
ciós ünnepségeken. 

Nagy meglepetést keltett az a hir, hogy 
dr Lupu, a nemzeti parasztpárt alelnöke a 
végrehajtó bizottság ülése után azonnal Pá 
risba utazik, ahol érintkezésbe lép a Blum- 

J ulius 14-e tüzték ki az árverést 
Salonta vagyonára 

törlesztések és a kamatok fizetése körül ba- 
jok voltak, mignem a Postatakarék elunta 
a várakozást. 

Most azután már meg is jelent a salon- 
tai járásbiróság telekkönyvi hivatalának ár 
verési hirdetménye, amely szerint a Posta- 
takarékpénztár mint hitelező 

1936 julius 14-ra árverést tüzött ki, 
egyelőre csak a custiani és a siltarceai föld 
birtokokra, a Mihai Viteazul utcán levő há- 
rom várcsi lakóházra és a városi malomra. 
Ha azonban az ezekből befolyó összegek 
nem fedeznék a tőketartozást és kamatokat. 
ugy a többire is sor kerül. 

mi i a 1 Gza 

LABIZZADAÁS 
bíizfos szere a 

Csanda-féle DEOL 

Labviz utan a lábat bepodeolozva azonnal meg- 
szünik a legerősebb lábizzadás, égető érzés 
pölfedtség. A kisebzett lábat meggyógyitja, a 
bőrt puhaán tartja, a járást végtelen könnyiti, 

szagtalanit. Kapható gyógyszertárban és áro- 
gériában. Késziti Csanda gyógyszertár, Oradea 

Rádió műsor 
SZERDA 

Bucuresti: 6.30 Torna. 13 Lemezek. 
13.25 Sport. 14.15. Hirek. 15 Hirek. 15.15 
Lemezek. 18 Hangverseny. 20.20 Angol Vio 
rica énekel. 20.40 Lemezek. 21.15 Előadás. 
21.30 Rádiózenekar. 22.30 Hirek. 22.45 A 
hangveresny folytatása. 23.20 Lemezek. 
23.55 Hirek. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hangle 
mezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felol- 
vasás. 11.45 Felolvasás, 12.10 Nemzetközi 
vizjelzőszolgálat. 13 Déli harangszó. 10.05 
Hanglemezek. 13.30 Hirek. 14.30 Az I. hon- 
védgyalogezered zenekara. 15.40 Hirek. 
17.15 Diákfélóra. 17.45 Pontos időjelzés. 18 
Szücs László énekel. 18.30 Előadás. 19 Ci- 
gányzene. 20.-0 Felolvasás. 20.30 A rádió 
szalonzenekara. 21.10 Külügyi negyedóra. 
22 Hirek. 22.25 Kerpely Jenő gordonkázik. 
23 Időjárásjelentés. 23.05 Jazz. 24 Cigány- 
zene. 1.05 Hirek. 

a 
. 

ucuresti: o.50 10orna. 15 Lemézek. 
13.25 Sport. 14.15 Hirek. 15 Hirek. 15.15 

Lemezek. 18 Lemezek. 20 Előadás, 20.20 
Kamarazene. 20.55 Ének. 21.15 Rádiózene- 
kar. 21.50 Előadás. 22.10 Hirekke 

Budapest: 10.30 Hirek. 11 Egyházi ének 
és szentbeszéd. 13.20 Pontos időjelzés. 
13.30 Hanglemezek. 14.40 Rádiókrónika. 15 
Cigányzene. 16.15 Harsányi Gizi meséi. - 
16.45 Budapesti Hangverseny Zenekr, 18 
Gazdasági előadás. 19 A Rádió szalonzene- 
kara. 19.30 Irodalmi est. 21 Hangjáték. - 
22.30 Hirek. 22.55 Szalon és jazz zene. 23.50 
A légügyi hivatal nemzetközi repülő bemut- 
tója. 24.15 Cigányzene. 1.05 Hirek. 
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Vércs rózsál 
- peteküvregény - a5 

- Két bennszülött ember érkezett 
Dzsutuból, a gaboni őserdőből. Sok pénz 
volt náluk és néhány értékes követ is hoz- 
tak magukkal. Chalonnat urat a hires kuta- 
tót keresték Párisban, vele szerettek volna 

beszélni. Ismerték a hazájukból 
- Tudtak franciául? 
- Egy szót sem. Marseillei barátom 

hozzám küldte őket, mert itt csak én beszé- 
lem a ngomu tájszólást. A barátom azt is 
irta, hogy osztozunk a jövedelemben. Elfo- 
gadtam az üzletet, a feketék megjöttek és 
elkisértem őket a tudóshoz. 

Mondd el pontosan, mit beszéltek! 
A Jól emlékszem kérem minden szóra. 

Először leborultak két bálvány előtt a szo- 
bában, azután emlékeztették a fehér főnö- 
köt arra, hogy ők minden mágia titkának 
birtokában vannak. Felhivták, hogy adja 
vissza a két bálványt, mert azokat ellopták 
a fehér emberek a szent templomból 

- Mit mondott erre a professzor? 
- Dadogva és ijedten válaszolt. Nem 

akarta visszaadni a két bálványt. Erre a két 
fekete sürü átkozódás közben elment. 
- Mit mondtak? 
. Mindaketten azt mondták: "Fehér 

ember, a két bálvány rövidesen visszamegy 
a helyére, mert te nemsokára meghalsz!" A 
tudós nagyon megijedt ettől és én csodálkoz 
tam, mit fél két ilyen szélhámostól. Ezek 
még egyszer leborultak a bálványok előtt s 
mormogva eltávoztak. 

- Biztosan mondták, hogy "nemsokára 
meghalsz!" 
- Hogyne! Ettől ijedt meg a tudós. 
- A két emberrel mi történt? 
- Visszamentek a szállodájukba, egy 

kis garniban laktak. Ott egész nap imádkoz 
tak. Aztán elutaztak Marseillebe, hogy visz 
szahajózzanak a hazájukba. 

Miért nem jelentetted a dolgot a 
rendőrségen? 
- Nem szeretek én a rendőrséggel ki- 

kezdeni. A tartózkodási engedélyem sincs 
rendben. Különben is ezek a kuruzslók egy- 
általán nem voltak veszedelmes emberek. -- 
Inkább csak babonából átkozódtak. Ki sSem 

mozdultak a szobájukból, egész nap csak 

imádkoztak és csendes zsoltárokat énekel- 
tek. 

- Tudod, hogy Chalonnat ur meghalt? 
- Hogyne. Olvastam az ujságban. A 

két ember akkor éjszaka ki sem mozdult a 
hotelszobából. 

Még mielőtt a sajtó tudomást szerzett 
volna a kihallgatásról, Allain a vizsgálóbiró 

utasitására először is két burnuszos néger 
szállodájában tartott szemlét. - Kicderült, 
ihogy Rzi sokat hazudott. 

A két exotikus vendég egy szót sem 

beszélt franciául, tájszólásukat csak Rzi ér. 
tette, aki minden pénzüket elszedte. Annyi 

vagyonuk maradt, hogy Marseillebe utazhat 

tak harmadik osztályon. A gyilkosság éjsza 
kájára vonatkozó alibit a hotelszemélyzet 

nem igazolta. Maga a tulajdonos csak any- 

nyit tudott, hogy a hotelben sok néger la- 
kott ebben az időben és nem kisérte figye- 

lemmel éppen ennek a kettőnek az utját - 

Csendesen viselkedtek, sokat ültek a szobá- 

jukban és litániáka énekeltek. A rendőrség 
nem tudta megállapitani, hogy a gyilkosság 

éjszakáját hol töltötte a két gyanusitott. 

Maga miért nem jelenti a gyanus a a 

kokat a rendőrségnek? - förmedt Allain a 

szállodásra. 
Ez szapora beszéddel válaszolta: 

Honnan tudjam én, ki a gyanus, ki 

nem? A bejelentőlapjukat beküldtem annak 

rendje és módja szerint. Én igenis tisztelem 

a rendőrséget, a háboru alatt is becsülettel 

megszolgáltam mint káplár a 27-es vadá 

szoknál, de azt igazán nem szagolhatom, ki 

melyik vendég tisztességes, melyik gazem- 
ber. 
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Romántán át akari Abessz u... 
szölkni két lenáyci diák 

Varsótól a romám határig a vona! felején 
lettlék meg az utal, de it! elcsipilék őke: 

Cernauti, junius o. 
Az olasz-abesszin háboru romantikája 

ugylátszik még mindig szedi áldozatait. - 
Alig másfél héttel ezelőtt adtunk hirt két 
ardeali kis gyerek szökéséről, akiknek fan- 
táziáját felgyujtotta az olasz-abesszin há- 
boru és akik, mint a négus katonái akar- 
tak küzdeni a harctereken, hogy így meg- 
szabaduljanak a tanulás nehézségeitől és 
hogy eleget tehessenek képzeletük ösztönzé: 
sének. A két gyereket azonban megfogták s 
visszatoloncolták őket szüleikhez. Most me- 
gint hasonló esetről érkezik jelentés azzal a 
különbséggel, hogy itt a két "harcos" mesz- 
szebre jutott már az Abessziniába vezető 

lomáson tegnap elfogtak két lengyel di 
mindketten a varsói liceum diákejal. ökot 
Jarze 14 éves és második liceumista, társa 
Marat Jarze 17 éves és hetedikes diák. - 
Mindketten a vonat tetején utaztak Varsó. 
tól a határállomásig, ahol átakartak szökni 
hogy itt Romániában vonaton Constantáis 
utazhassanak, hol hajóra szállva, mint hajó 
inasok vagy kazánfütők tehessék meg utju. 
kat Abessziniáig, Mind a két jólöltözött és 
pénzzel aránylae böven ellátott fiu bevallot. 
a, hogy az volt a célju,k hogy potyautas- 
ként a vonatok tetején Conetantála r 
A határállomás rendőrsége intézkedett, hogy 
a két szökött diákot visszatoloncolják Var- 

uton. A Grigore Ghica Voda nevü határál- sóba. 

Személyszállitó autóbusz telején 
szállitották a dinamilol Bailára 

Satumare, junius 9. 
A valea borcutului csendőrséghez napok 

kal ezelőtt jelentés érkezett, hogy a baia- 
marei személyautobuszon robbanó anyago- 
kat szállitanak. A jelentés alapján a csend- 
őrőrmester a község határában bevárta az 
autobuszt s amikor odaérkezett, a soffőrt 

ládát, nagyon helyesen nem engedte tovább megállásra szólitotta fel. A csendőr az auto- 
buszt átkutatta s annak tetején egy sulyos 
ládát talált, amelyet kibontottak és nem kis 
meglepetésre kiderült, hogy a ládában nem 
kevesebb, mint 25 kg. dinamit van. 

... 

Az őrmester vallatóra fogta a soffőrt, 
hogy kié a veszedelmes robbanó anyagot 
tartalmazó láda, Az utasok közül ekkor egy 
fiatal koru jelentkezett, aki elmondotta, 
hogy a robbanó anyagot ő viszi a baitai bá- 
nya megbizásából a bánya részére. 

A csendőrség a dinamitot tartalmazó 

vinni az autobusz tetején, hanem visszatar- 
totta. Az ügy azonban nem marad ennyiben 
hanem arról jegyzőkönyzet vettek fel és a 
bányatársaság ellen meginditják az eljárást 

Harc a a tüdővész és vérbaj ellen 

Ingyen gyógyszert osztanak ki 

a lalvakban levő betegeknek 
Az ország egészségügyi lelügyelőinek nagyiontosságu határozatai 

! Bucuresti, jun. 9. 

Az egészségügyi felügyelők az egészség- 
ügyi miniszteriumban gyülést tartottak, a 

melyen fontos határozatokat hoztak az or- 
szág egészségügyi helyzetének emelése cél- 
jából. A gyülés annak a megállapitása után 
hogy az országban igen sok a vérbajos és 

tüdőbeteg, leszögezi, hogy az orvosságok ki 
osztása fontos szükséglet. A gyülés elhatá- 

rozta, hogy ezentul fokozottabb mértékben 

gondoskodnak az illető hatóságok a vérbai, 
a tüdővész és más fertőző betegségek ellen, 
ugy, hogy a falvakban ingyen gyógyszere- 
ket osztanak ki, ugyszintén kiterjesztik az 

orvosi szolgálatot is. Az egészszégügyi in 
spektorok gyülése kimondotta még, hogy az 
egészségügyi hatóságoknak a gyermekhalan 

dóság ellen is rendszabályokat kell foganato 
sitania szüldeék és gyermekotthonok felálli: 
tásával. El szociális határozatokat a főváro 

si sajtó nagy helyesléssel fogadta. 

ezznanammsnasamamamamamsmanzzat 

PODEOL lábápoló és lábizzadás elleni 

szer 30 év óta van forgalomban, hatása tő-. 
kéletes. A mai lapunkban megjelent hirde 

tésre felhivjuk olvasóink figyelmét. 
zansnamnamsaamomeannon 

ÖTVEN BETÖRÉST KÖVETETT EL BRAILÁN 
EGY TIZTAGU 

Braila, junius 9. 

A Stancuta községi csendőrség egy tiz- 

tagu cigánykaravánt fogott el, amely a 

Braila környéki falvakban és Brailában neni 

kevesebb, mint ötven betörést követett el. 
A cigánykaraván vezére Constantin Cocea 

nevü cigány, aki a bandáját na yszerüen 

szervezte meg, itéleteket hozott vitás ügyeik 

CIGÁNYBANDA 
A banda vezére vaslegyelmet tartott bűntársai kőzölt 

ben és elosztotta a szerzett zsákmányt. 
stancutai csendőrséghez egyre másra érke7 
nek most a feljelentések Spiru Haret, Cu ; 
Voda és a többi környékbeli községekből, 
hol rengeteg betörést követtek el az utób i 
időben. A letartóztatott cigánybandát bekl 
sérték a brailai ügyészségre, ahol nyombal 
megkezdték kihallgatásukat. 



ffőrt 
sorsjegyeket. janatia a szerenese, Egyetlen felté: 

ták a bihormegyei közkórházba, ahol azon- elszükséges akvetlenül: Rogyzsebében 

et nal ápolás alá vették. A gyilkos méreg azon leljen a a psetály ssémára 

otta ban ekkorára már igen nagy pusztitást vég- Az ÁLLAM / Junius 5. a szetencse osztálya 
Bi bá- zett a szerencsétlen teromtés szervezeteben sORS Á É A M. LLIŐK ESŐJE 

és a leggondosabb ápolás dacára is Széles unius 15. a szerencse ünnepének a napja. 

Imazó Mariska tegnap kiszenvedett a kórházban. ] TEK öaittesetet é fogja meg! 

ovább Tekintettel arra, hogy az öngyilkosság s i / agyont je lent. 

zatar- esete kétségtelen, az ügvészség megadta a vásároljon idejében sorsjegyeket. 

yiben temetési engedélyt. 
l 

és ! 
m 

Felakasztotta magát egy 
öreg iavágó Oradeán 

Oradea, junius 9. 

A Berzei utcán tegnap Balogh Lajos 69 
éves favágó felakasztotta magát lakása pad 

lásán. Balogh Lajos semmiféle levelet nem 
hagyott hátra, amelyben megindokolná vég 

zetes tettét. Valószinü, hogy tettét gyógyit- 
hatatlan betegsége miatt követte el. - Az 
ügyészség megadta a temetési engedélyt. 

Németországban 
Hél vamn 

Berlin, junius 9. 

Mint Münchenből jelentik, a bajor he- 
gyek között már harmadik napja abnormá- 
lisan hideg az időjárás. Az Európeszerte hi 
deg időjárás ugylátszik itt érte el tetőpont- 
ját, amennyiben több helyen sürü hóesés 
volt. Utána a hőmérséklet még lejebb szállt 
és a hőmérő nem egy helyen kilenc fokra 
sülyedt alá a fagypont alatt. 

Meghal! az öngyilkos 
sacmemii leány 

Oradea, junius 9. 
Szombati számunkban megirtuk, hogy 

Széles Mariska 26 éves sacuenii háztartási 
alkalmazott nagymennyiségü zsirosszódával 
megmérgezte magát. A fiatal leányt behoz- 

Részeg volt az ember- 
bőrt áruló mészáros 

Salonta, junius 9. 
Legutóbbi számunkban beszámoltunk 

arról a nem mindennapi esetről, hogy Do- 
mian Pavel cefai mészáros Engel Hermann 
salontai bőrkereskedőnek "emberbőrt" és 
temberbélt" kinált eladásra. A megijedt ke 
reskedő az esetről jelentést tett a rendőrsé- 
gen, amely a különös ügyben kötelességsze- 

! 
-
 

Menjen a sorsjegy- 
árushoz és kér- 
jen megosztott 

A SZERENCSE 
kopogtat az ajtaján! 

özeledik az Állam. 
Sorsjaték utolsó 

nagy huzása! 
Minden kedves alma 
megvalósul a sorsjegy 
által. amely vagyo- 
nokat hoz. Nézze meg 
sorsjegye szamát. 
Esélye teljesen azonos 
minden más sorsje- 
gyével. Minden sors- 
jegy megnyerheti a 
milliókat Elegendő 
egy szerencsés pilla- 
nat, hogy mindenütt 
hallja. hogy minden- 
ütt lássa szerencsés 
szamát. 

39.025 NYEREMÉNY 
203.845.024 lei 

értékben 
2 nyeremény egyenként 

6.000.000 lei értékben 
2 nyoremény egyenként 

2.000.000 lei értékben 
lő nyeremény egyenként 

1.000,000 lei értékben 
A 20 nagy milliomos közé Önt is va- 

Errek részvéte Miséric utolsó 
dr Kecsheméti Lipótot, 

az oradeai neolog ízr. hitközség tragikusan elhunyt tudós főrabbiját 
Oradea, junius 9 

Nemcsak az országban, hanem az or- 
szághatárokon tul is mélységes megdöbbe- 
nést keltett dr Kecskeméti Lipót, az oradeai 

letéről, de Magyarországról, Jugoszlaáviaból, 
Csehszlovákiból és a távolabb fekvő orszá- 
gokból nagyon sokan fejezték ki részvétüket 
a főrabbi elhunyta felett mert dr Kecskemé 

i in rüen bevezette a nyomozást, bár első pilla- nyugati szertartásu izraelita hitközség tudós ti neve szinte Európaszerte ismert volt. 

gy az natra látszott, hogy a dolognak nincs ko- főrabbijának tragikus halála. Reggeli ki- A hitközség vezetősége hétfő reggel óta 
chalan moly alapja. adásunkban beszámoltunk már dr Kecs- permanenciában volt, hogy negtegyen min- 

ganato Most azután Demian Pavel megjelent keméti Lipót elhunytáról és ismertettük den előkészületet a temetésre, amelyet ked- 

felálli: Debau rendőrfőnök előtt és elmondotta, 46 éves Oradeán kifejtett fáradhatatlan müű den délután négy órára tüztek ki. 

őváro hogy annyira be volt rugvya, hogy azt sem ködését. A főrabbi már hosszabb ideje bete- A főrabbi holttestét délelőtt 11 órako 
tudta mit beszél. A rendőrségen ezzel az- geskedett, de állapota éppen vasárnap jobb szállitották át a Cuza-Voda utcai gyászház- 
után napirendre tértek a különös ajánlat ra fordult. Hétfőn reggel nyugodtan kelt fel tól az Avram Jancu-utcai Ciontemplomba. 

nzsat felett. felöltözött majd reggelijéhez ült. Itt érte D. u. 4 órakor vette kezdetét a szivbe- 
elleni szumamenasaomamsmanamezmmam utól a halál dr Kecskeméti Lipótot. markoló gyászszertartás, de már jóval előbb 

sa tő A halálhir futótüzként terjedt el a vá- I óriási tömeg feketéllett a templom környé- 

hirde - Siesta Sanatorium Budapest, I. Ráth rosban és azt mindenütt mélységes megdöb- kén. A templomba csak előre kiadott belépő 
György-utca 5., a főváros egyik legideáli- benés fogadta. Csoportokba verődött embe- jegyekkel lehetett bemenni. Ott voltak a 

munut sabban fekvő és orvosilag legtökéleteseb- rek tárgyalták a nagy tudós tragikus el- hatoóságok képviselői, számos ardeali, ma- 

m ben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideg- hunytát, amiben valami végzetszerüség van, gyarországi és csehszlovákiai rabbi és hit- 
gyógyászat, sebészet, szülészet, nögyógyá- 

szat, urulogia stb. Röntgen. Kémia és mik- 

roskopiai laboratorium. Elektrocardiograph 

(szivvizsgáló). Krogh-féle alapanyagcsere 

vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) 
Modern vizgyógyintézet. Orvosilag vezetett 

villanyüzemű konyha. Elsőrendü ellátás. - 

9700 négyszögöles park. - Olcsó árak! 

tssasmmamamamamsámo 

hiszen az oradeai zsidóság rövid pár hónap 
alatt a harmadik főpapját veszti el. A szo- 
moru sort Fuchs Benjamin ort, izr. főrabbi 
nyitotta meg, legutóbb Hager Izrael, a vizs- 
nici rabbi hunyt el s most dr Kecskeméti 
Lipót is örök álomra-hunyta le a szemét. 

Már a hétfői napon részvéttáviratok 
százal futottak be a gyászoló cseládhoz és 
a neológ hitközséghez. Románia egész terü- 

községi küldöttség. 
A gyászszertartás a templomi kórus 

gyászzsolozsmájával kezdődött, majd az el- 
hunyt bátyja, dr Kecskeméti Armin makói 
főrabbi mondott könnyektől elcsukló han- 
gon beszédet. Utána dr Drechsler Miksa ti- 
misoarai, dr Lőwy Ferenc tg-muresi főrab- 
bi, dr Konrád Béia hitközségi elnök és dri 
Kabos Béla mondottak beszédeket. Weisz Jő 
kántor gyásréneke után a sok ezerre menö 

k z Hajfestés nélkül a haj vissza- F. O R E tömeg csendes részvéte mellett kézen vitték 

éren Ne jesse a haját ! kapja erede 1 s é a L .. A L oporsót a Dorobantilor uti neológ izr 

2 h álatával. Nem tartalmaz semminemű festékanyagot - ai magába szivja ezen 

kből, helgegeneralot i uövesét, táplálását. melynélfogva az ősz hai fővid időn belül visszakapja eredeti A temetés ideje alatt a zsidó kereske- 

utób szinét és egészségét. - Ezenkivül erősiti a haj győkerét s ellenállhatóbbá teszi - sőt segiti a haj dők bezárták üzleteiket a gyász jeléül. 

t bekl növését és szaporodását. 4 üveg ára a0 lei. 
k - 
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Szigoru vízsgálat indult 
a cotrocenii tribünkatasztrófa 

ügyében 
A iővárosba ütaztak a megsebesült oradeai tanácsosok 

feleségei 
Bucurestiből jelentik: A legujabb je- lentés szerint a bücurestii ügyészség utasi 

tást kapott, hogy vizsgálja meg a szeren- csétlenség részleteit és állitsa biróság elé 
a bünösöket. Megállapitást nyert a vizsgá- 
lat során, hogy a tribün felépitésénél nem 
alkalmaztak semmiféle biztonsági óvintéz- 
kedést, még a szükséges teherbiró vizsgála- 
tot sem ejtették meg. Az is megállapitást 
nyert, hogy a fa, melyből a tribün készült, 
már korhadt volt és nem is volt elegendő. A 
vizsgálatot vezető hatóságok a helyszinen 
vizsgálták felül a tribün faanyagát. Kihall- 
gatták ugyancsak Vasile Vasilescu ügyvé- 
det, a város alpolgármesterét arra vonatko- 
zóan, hogyan történt meg ennek a 8 millió 
lejes munkának az árlejtése. A vizsgálat 
folyik. A mai nap folyamán ujabb kihallga- 

A városi interimárbizottság kell dél- 
utáni ülésén dr Bledea polgármester javas- 
latára elhatározta, hogy a 3000 leijig ter- 
jedő lakbéreket mentesiti az 5 százalékos 

A polgármester kegyeletes szavakkal 

Kifosztoták 
droguista lakásár 

Az oradeai rendőrségen ma délelőtt 
megjelent Legmann Zoltán oradeai dro- 
guista, aki feljelentést tett ismeretlen tette 
sek ellen, akik lakását teljesen kifosztották. 

Az ünnepek alatt Legmann Zoltán feie- 
sége rokonai látogatására Huedinre uta- 
zott, hétfőn pedig Legmann elébe utazott a 
feleségének. Ez idő alatt Cogalniceanu uc- 
ea 30. szám alatti lakásuk őrizetlen maradt. 

Mozgósitott Kina 
- küszöbön a kinai japán háboru 

Sanghaiból jelentik: A kinai japán fe- 
szültség ujból igen kiéleződött. Kanton kikő 
tőjében tegnap az angol és amerikai hadiha- 
jók felkészültek hogy esetleg fegyveres 
konfliktus esetén az angol és amerikai alatt 
valókat felvegyék. 
Hongkongban tegnap nagyarányu csapatösz 

tások történnek. Egyes lapjelentések sze- 
rint ujabb letartóztatások is várhatók. 

Fodor Péter alpolgármester felesége 

a férjétől, amelyben közölte, hogy megsebe 
sült dr Sangeorgeanu tanácsossai együtt. 

A Brancovenesti kórházban közös szo- 
bában, egymás mellett fekszik a két ora- 
deai sebesült. i 

Fodorné és Bancila prefektus az éjsza- 
ka folyamán telefonon hivták fel a Bran.- 
covenesti kórházat, ahonnan azt a felvilágo- 
sitást kapták, hogy a röntgenvizsgálat még 
nem állapitotta meg, hogy csontrepedés, 
vagy csonttörés történt-e? 

Fodor Péterné és dr Sangeorgeanu So- 

3000 lej lakbérig nem kell 
iizetni 5 százalékos taxát 

A városi tanács ülésén elparentálták Kecskeméti Lipót 
főrabbtt 

szevonásokat rendelt el a kinai kormány, a 

Szerdán délután 6 órakor Csárdáski- 
rálynő Solymosán Magdával (olcsó helyárak 
kal.) Este 9-kor Hajduk hadnagya Grót 
László rendezésében. 

Csütörtök délután 5-kor Tatárjárás. 
(olcsó helyárakkal). Este 9-kor: A néma le- 
vente. Eibben az évadban utóljára. órakor kerül szinre Solymosán Magdával a 

Pénteken délután 5 órakor: Méltósá- 

froniené tegnap délelőtt Bucurestibe utaztak 
férjeik meglátogatására. 

parentálta el Kecskeméti Lipót főrabbit, 
majd közölte, hogy Fodor alpolgármester és 
Sangeorgeanu tamácsos táviratilag értesitet- 
ték őt, hogy a cotrocenii tribün katasztró- 
fájánál megsebesültek és ő a tanács nevében 
táviratilag kivánt gyors felgyógyulást. 

egy oradeai 

Hazatérve, érthető emgdöbbenéssel vet- 
ték észre Legmannék, hogy a lakást ugy. 
szólván teljesen kifosztották az ismeretlen 
betörők. A szekrényeket feltörték és azok- 
nak teljes tartalmát magukkal vitték. El- 
vittek azonkivül minden elvihető tárgyat a 
szobákból. A kár 800 ezer leire rug. 

A rendőrség nagyszabásu nyomozást 
inditott a vakmerő rablók kézrekeritésére. 

melyek készen állnak arra, hogy bármelyik 
percben Sanghai védelmére vonuljanak. 

Több kinai tartományban elrendelték 
az általános mozgósitást. A kinai rohamcsa 
patok kiáltványokat bocsátottak ki a lakos- 
sághoz, amelyben felhivják, hogy vegye fel 
a harcot a japán hóditó szándékok ellen. 

gos asszony (olcsó helyárakkal). este 9-kor 
Artatlan a feleségem. Adorján András és 
Harmath Imre nagysikerü uj operettje. 

Szombat délután 3 órakor: Enekes ma 
dár olcsó helyárakkal. délután 6-kor Há- 
rom ember a hóban (olcsó helyárakkal). es- 
te 9 órakor: Artatlan a feleségem. 

Csárdáskirályné szerdán délután 6ő 

hétfő délután táviratot kapott Bucurestiből 

Mozgászinházak müsora 
Heymann: A gyanu árnyékában. 
Főrum: Gulliwer a törpék országában. Apolló: Roberta. a 

APRÓHIRDETÉSEK 
Allandó olvasóink hasznahaák el 
a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA . 

Hóna fenykepésznél 
a Sír Alexandri 4. 

drb művészlap. ugyanaz, ami - 
a kirakatalmban látható, csak 80 lei 

egz 

ALLAS 

Tüzőnő ki esetleg ragasztani is tud, 
azonnal felvétetik. Str. General Mosoiu 5. 
Abrahám. 5119 

Keresünk Turda város és környéke ra 
szére azonnalra megbizható garanciaképes 
lapbizományost. Biztos megélhetes. Ajáni- 
kozni személyesen vagy irásban a kiadó hi- 
vatalban. 5107 

Házmesternek gyremektelen házaspár 
15-re felvétetik. Str. Ep. Pável 5. 5113 

Fiatal lakatos segédet és egy tanulót 
felveszek. Bedekovich müszerész, Str. Av- 
ram Jancu 9. 5112 
Masamód leányt keresek azonnali bee- 

pésre, kinek legalább két évi praxisa van. 
Bardóc kalapszalon, Covasna. 5111 

Férfi fehérnemü varrásban jártas és 
praxissal biró varrónőket állandó munkára 
felveszek. Pollacsek szalon, Targu Muers. 
Str. Stefan cel Mare 15. 5108 

Kefestetik keresztény uriházhoz na 
gyon tiszta, türelmes,szerény leány minder 
házimunkára. Ugyanoda értelmes, megbiz- 
ható jobb kifutó kisleány 2 óráig. Cim kap 
ható: Patria könyvkereskedés, Bul. Regele 
Ferdinand. 5104 

VÉTEL-ELADÁS 

Maganház gyümölcsös kerttel eladó. - 
Colonia Tokai. Str. Alesdului 16-a. 5077 

Egy uj benyilló modern hármas ablak 
eladó. Str. Franceza 21. 5118 

Eladó ház, vendéglő kiadó, berendezes 
eladó azonnal. Calea Victoriei 96. 5110 

900 m. m. Első Magyar CGazdasági 
cséplő, international traktorral sürgősen el- 
adó. Seress Béla Turda, Baritiu 441 5108 

LAKÁS 
ö. 

Szép szobás konyhás speizos lakás else- 
jére kiadó. Joan Ciordas 41l. 5083 

Kiadó teljesen uj szoba konyha mellék 
helyiségből álló lakás. Cuza Voda folytatasa 
Str. Gen. Budisteanu 16 Királyy S5117 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség 1 szo- 
bás lakással, Str. Alexandri si str. Petru 
Maior sarokházban, 40 évig bádogos mü- 
hely volt. Ertekezni dr Lőrincz ügyvédnél, 
Bul. Reg. Ferdinand 13. 5006, 

Kiadó junius 15-re központban különbe- 
járatu szép butorozott szoba, sajátfürdő- 
szobával. Str. Nicolae Zsiga 9. 5082 

KÜLÖNFÉLE 
Női és férfi szabászati tanfolyam Str. 

Tache Jonescu 6 alatt. Jelentkezni 5-9-ig. 
55085 

enazammazasseme 
PASZTOR-NYOMDA. ORADEA 
. Telefon: 380. 

cimszereoben. Olcsó helyárakkal. 
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